

# Püski Hírlap

2013.július 1.

3. évfolyam 2. szám



## Önkormányzat hírei

### Tájékoztató az utcanév változásokról

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdése – mely 2013. január 1-jén lépett hatályba - arról rendelkezik, hogy közterület, illetve közintézmény nem viselheti

a) olyan személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy

b) olyan kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal.

Az Országgyűlés tehát arra kötelezte az önkormányzatokat, hogy a fenti szabálynak nem megfelelő utcaneveket változtassák meg.

Abban a kérdésben, hogy az érintett utcanevek közül konkrétan melyik nem használható a Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalása irányadó.

Az MTA álláspontja szerint a Felszabadulás utca elnevezés az új törvény értelmében nem használható, így ennek a közterületnek az önkormányzat más nevet kell, hogy adjon. A törvény nem ad lehetőséget mérlegelésre, azaz ezt a közterületet át kell nevezni, ellenkező esetben az önkormányzat törvénysértést követ el. Hasonló a helyzet a Rózsa Ferenc utca esetében.

Más megítélés alá esik a Szabadág és a Béke utca. Ezek az elnevezések az MTA álláspontja szerint továbbra is használhatóak. Az Önkormányzat megkérdezte a lakókat, hogy ennek ellenére döntsön-e ezen utcák átnevezéséről. Mivel az érintett lakók túlnyomó többsége a jelenlegi utcanevet szeretné

megtartani, az Önkormányzat úgy döntött, hogy ezen közterületek elnevezését nem módosítja.

A Rózsa Ferenc utca átnevezése ügyében már meg is született a döntés: az új elnevezés Rózsa utca, illetve – a Szabadás utca felőli oldal irányába benyúló, eddig külön el nem nevezett közterületrész tekintetében - Gyöngyvirág utca lett.

A Felszabadulás utca esetében a megkérdezett lakók többsége úgy nyilatkozott, hogy a jelenlegi helyzetet megszüntetendő a Felszabadulás és Fő utcák összevonásával egy közterület nevet kellene adni, azaz a Fő utca elnevezés kiterjedne a jelenlegi Felszabadulás utcára is. A problémát az jelenti, hogy mindkét utca esetében a számozás a falu közepe irányából indul kifelé, a két utca „egyesítése” tehát a jelenleg Fő utcai cím alatt lakókat is érintené, mivel a házájuk megváltozna. További kérdésként merül fel, hogy ilyen esetben is ingyenes lesz-e a földhivatali eljárás (ld. a Fő utca elnevezés nincs tiltó listán). A Felszabadulás utca átnevezéséről a fentiek miatt a Képviselő-testület még nem hozott döntést.

Az elnevezés megváltoztatását követően minden érintett lakónak küldünk értesítést az új lakcíméről és arra kérjük majd, hogy a lakcímkártyáját a hivatal munkatársánál adja le.

A fenti változásokkal kapcsolatban a hivatal igyekszik úgy eljárni, hogy az a lakóknak a lehető legkevesebb kellemetlenséggel járjon. Munkatársunk megteszi a szükséges lépéseket az új lakcímkártya igénylése érdekében, illetve azért, hogy a változás a Személyi Adat- és Lakcímnnyilvántartásban átvezetésre kerüljön. Ezen kívül tájékoztatja az új házájáról az illetékes hatóságokat, valamint intézkedik annak érdekében, hogy az ingatlan-nyilvántartásban az adott ingatlan tulajdoni lapján az új házájuk szerepeljen.

Sajnos nem tudjuk azonban elkerülni, vagy megelőzni az alábbi kellemetlenségeket:

- Magánszemélyek számára a lakcím változása ugyan költséggel nem jár, azonban a vállalkozók esetében ugyanez nem mondható el, amennyiben a vállalkozás székhelyének, vagy telephelyének címe változik meg.

- Egyes hatóságok speciális adatok alapján vezeti a nyilvántartásukat (pl. az Országos Egészségbiztosítási Pénztár TAJ szám alapján). Mivel adatvédelmi okokból az önkormányzat e speciális adatokat nem ismeri, nem tud olyan listát készíteni, melyet az adott hatóság kezelni tudna.

- A közműszolgáltatók ügyfélszám alapján tartják nyilván a lakókat, azaz nem tudnák átvezetni az önkormányzattól kapott listát. Emellett az önkormányzat azt sem tudhatja, hogy kinek a nevére szól az adott szolgáltató számlája.

- A lakáscélú hitelekéről szintén nincs tudomásunk, ezért aki ebben érintett, a hitelt nyújtó pénzügyintézetet tájékoztatnia kell a változásról.

- Az Országos Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság a lakcímváltozás bejelentésére speciális formanyomtatványt használ, azaz összefoglaló listánk alapján nem vezeti át a változásokat.

- Mivel rengeteg biztosító társaság működik, ezeket megkeresni egyenként nem tudjuk. Az ingatlanra vonatkozó érvényes biztosítás esetében azonban rendkívül fontos, hogy az érintett lakó saját maga keresse meg a biztosítót az új lakcím átvezetése érdekében. Valószínűleg a biztosítóval megkötött szerződésben szerepel is, hogy az ügyfélnek kötelezettsége a változások bejelentése. Ennek hiányában ugyanis a biztosító káresemény bekövetkezése esetén kihátrálhat a felelősség alól!

A fenti esetekben tehát a lakóra hárul az a kötelezettség, hogy az új lakcíméről az érintett szervezeteket tájékoztassa. Igény esetén természetesen a hivatal munkatársa ebben is próbál majd segítséget nyújtani.

dr. Kránitz Péter  
jegyző

### **Közérdekű információk**

- az Ady Endre utca bal oldalán hamarosan járdaépítés lesz. Az árajánlatok beérkezése után a testület határoz a kivitelező személyéről. Az érintetteket időben tájékoztatni fogjuk a munkálatok megkezdéséről.

- az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Megyei Önkormányzathoz az Énekkar részére, ahol 50 ezer

forintot sikerült nyerni. A testvértelepülésekkel közösen 3 napos rendezvényre adtunk be pályázatot, amelynek elbírálása még folyamatban van.

- Az Énekkar önkormányzati támogatással kirándulni volt Kismaroson a Nyugdíjasklub kirándulása pedig július 27-én lesz Kaposvárra.

-A kettős keresztnél elhelyezett Nagy – Magyarország táblát felújítottuk, tetejére Betti és Hermann vörös rézborítást készített, hogy jobban védve legyen az időjárás viszontagságaitól. Felajánlásukat és munkájukat köszönjük!

- Ónodiné Légrádi Etelka körzeti védőnő szülési szabadságra ment, helyettesítését jelenleg Mészáros Józsefné dunakiliti védőnő látja el. A védőnői állásra pályázatot irtunk ki.

- az Önkormányzat a mecséri árvízkarosultak részére adományt gyűjtött, melynek összege 60 735 Ft lett.

- A Püski Búzakalász MGT SZ - ben tulajdonos váltás történt. Horváth László elnök úr nyugdíjba vonult. A termelőszövetkezetről bővebben következő lapszámunkban olvashatnak.

- Az elmúlt időszakban az önkormányzatnál két alkalommal került sor honosításra. Az eskütélt ünnepléses keretek közt Grósz Adrienn anyakönyvvezető és Makai Jenő polgármester előtt tették le. Gratulálunk a magyar állampolgársághoz!



### **Felhívás!**

Ismételten felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét arra, hogy aki a temetőben új síremléket készített az köteles a régi szétszedett síremlék maradványait elszállítani! Amennyiben ez nem áll módjában akkor jelezze az önkormányzat felé és térítési díj ellenében elvégezzük.

Püski Önkormányzat Képviselő Testülete

## Egészségügy

A nyár beköszöntével a háziorvosi szolgálat felhívja minden lakos figyelmét, hogy fogyasszanak a megszokottnál több folyadékot, lehetőleg csapvizet, ásványvizet, és kerüljék a tűző napon való tartózkodást, különösen 11 és 15 óra között. Ahol kisgyermek, idős ember van a családban, figyeljenek oda, hogy ők is kellő mennyiségű folyadékot igyanak, mert számukra a hőség még megterhelőbb!

Tájékoztatom kedves betegeimet, hogy a 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet alapján minden biztosítottnak meg kell jelennie háziorvosánál, ahol ismételt orvosi vizsgálatot kell végezni újabb törzskarton kitöltésével

15 éves korig évente,

15-34 év között 3 évente,

35 éves kortól pedig 2 évente.

Az érvényességi idő lejártát követően, ha az érvényességi időn belül az orvosi vizsgálat nem történt meg, az esedékes változásjelentésben a biztosítottat ki kell jelenteni a praxisból.

Kérem, tekintsek ezt a tájékoztatót a jogszabály által előírt orvosi vizsgálat kezdeményezésének, éljenek a lehetőséggel, és egészségük megőrzésének érdekében jelenjenek meg a rendelőben az időszakos általános vizsgálat elvégzése céljából!

Előzetes időpont egyeztetésre lehetőség van telefonon rendelési időben a 30/2477715-ös számon, illetve otthonról bármilyen időpontban a [www.infomix.hu](http://www.infomix.hu) weboldalon található internetes előjegyzési központban.

Jó egészséget kíván dr. Szathmáry Zoltán háziorvos!

## Egyházi hírek

Egyházmegyénkben pappá szenteléskor két személy lépett Isten szolgálatába. Ezzel egy időben elkészültek az áthelyezések. A mi egyházközségünkben eddig a mosoni plébániáról Bernáth Krisztián atya végezte a lelkipásztori teendőket. Dr. Pápai Lajos megyéspüspök úr 2013. augusztus 1-től Bernáth Krisztián mosoni kisegítő lelkészt kinevezte Mosonszolnok plébánosává és megbízta Várbalog, Újronafő és Albertkázmerpuszta települések ellátásával. Köszönjük eddigi lelkiismeretes munkáját és sok sikert kívánunk neki új szolgálata ellátásához. Püski- Kisbodak-Dunaremete településeket 2013. augusztus 1-től a halászi plébánia látja el, melynek plébánosa Szalai Lajos.

## Püski legifjabb lakói



Nevem Czére Dániel. 2013. 05. 05-én, 3530 grammal és 52 cm-rel megszülettem, szüleim és az egész család nagy-nagy öröme! Anyukám Mészáros Anita, apukám Czére Tamás első gyermeke vagyok. Világra jöttömmel anyukám, nagymamáim szebb ajándékot nem is kaphattak volna anyák napja alkalmából! A Mészáros család első, Czére család második unokájaként, Czére dédim negyedik dédunokájaként érkeztem, akik már nagyon vártak engem! Szüleim szerint jó kisbaba vagyok, akinek nagyon jó étvágya van, szeret jókat aludni és már érdeklődve figyelni a körülötte lévő dolgokat!



Banga Sámuelnek hívnak, május 16-án, 4620 grammal, 52cm-rel, a beharangozotthoz képest jókora késéssel születtem. Szüleim első várva várt gyermeke vagyok. Apukám családjába első, anyukám családjába második unokaként érkeztem. Az egész népes rokonságban izgatott várakozás előzte meg jöttömet. A nap nagy részét alvással és evéssel töltöm, ami a súlyomon is látszik. A maradék időben a család szeretetét élvezem.

Gratulálunk a babákhoz és jó egészséget kívánunk!

# Faluház hírei

2013. április 7.

Nefelejcs Nyugdíjasklub 20 éves jubileumi ünnepe

Köszöntő beszédek:

Kedves ünneplő klubtagok!

Először is köszönöm a meghívást, nagyon jól esett, örülök, hogy részese lehettem annak a nagy dolognak, amit ma itt ünnepelnek. Nagy dolog tényleg, hisz kevés egyesület él meg ilyen szép évfordulót, na és persze még nincs vége!

Sajnálom, hogy nem tudok személyesen itt lenni, nekem is jól esne visszatérni oda, aminek az alapjait leraktam.

Váratlanul ért a felkérés, sajnos nem volt módom utána járni a kezdeteknek, így csak az emlékeimre tudok hagyatkozni, itt mindjárt elnézést szeretnék kérni azoktól, akik kimaradtak, nem szándékosan.

20 évvel ezelőtt faluház vezetőként jött a gondolat a klub létrehozására.

Mészáros Józseffel, akkori polgármesterrel átbeszéltük, és áldását adta az indulásra. Mivel senkit nem szerettem volna kihagyni, Rigó Ferencnért kértem meg, hogy a nyugdíjasok névsorát juttassa el nekem. Minden akkori püski nyugdíjas névre szóló meghívót kapott, összesen emlékeim szerint 127 meghívót küldtem. Nagy izgalmakkal vártuk a meghirdetett időpontot. Sándorfi Istvánné Irma a kis teremben terített. Nem tudtuk hány fő várható, így körberakta az asztalokat. Száraz sütemény, tea, kávé volt a vendégváró.

Természetesen ott volt Mészáros József, aki köszöntötte a megjelenteket.

Hát nem volt egyszerű. Rajta kívül Irmával és velem már hárman voltunk, de nem nyugdíjasok. Azt tudtam, hogy édesanyám eljön, aztán jött Joli néni, Világi

Magdi néni, Világi Istvánné Margit néni.

Ha valaki itt kimaradt, kérem, jelezze, én sajnos többre nem emlékszem.

De nem adtuk fel. akkor és ott, ha másért nem, azokért, akik akkor megtiszteltek jelenlétükkel, elindítottuk a klubot.

Két hetente vasárnap terveztük az összejöveteleket, ahol a kávé, teát, száraz süteményt az önkormányzat biztosította, Irma pedig jó háziasszony módjára terített asztallal várta a tagokat.

Ujságcikkből tudom, hogy az alakuló ülésen 8 fővel (sajnos neveket nem tudom), Kmeczikné Joli néni vezetésével alakult meg a klub, mely az első évfordulóra 28 főre duzzadt.

Joli néni nagyon jó választás volt. Korábbi munkahelyeként ismerte a Faluházat. Amit viszont én nem ismertem addig, nagyon jó humora, jópofa versei, állandó tettekeszsége nagyon sokat segített a tagok összekovácsolódásában.

Az önkormányzat minden évben biztosított a tagoknak egy ingyenes buszos kirándulást, ahová a nem tagok fizetés ellenében csatlakozhattak. Az első nyáron a szigeti Kukorica csárdába látogatott a társaság, ahol az önkormányzat által fizetett malacsült mellett tervezték a jövőt

A második kirándulás Sopron volt, harmadik alkalommal Ács, Komárom, Tata útvonalat járták be az egyre több tagot számláló, és már nevesített klubtagok. A tea kávé mellé az asztalra került névnapok alkalmából a házi süti és borocska, a köszöntőben a már említett Joli néni vers.

Voltak látogatók is. Választások előtt a körzeti képviselő jelöltjei sorra látogatták az összejövetelt, az évfordulókra, pótszilveszterre a Kisalföld újságírója látogatott ki.

Nagy segítség volt a falu rendezvényei és magam részére a rendezvényeken való segítség. Falunapokra az ebéd elkészítésében oszlopos szerepet vállaltak. Voltak főző versenyek, süteménysütő versenyek ahol elmaradhatatlanok voltak a tagok.

Aztán én a faluházból eljöttem, szerencsére a klub maradt, a történeket igazából addig ismerem, míg édesanyám tag volt. Tudom, hogy most is sok mindenből kiveszik részüket, nekünk is voltak azóta is segítségünkre a tekés napon is.

Örülök, hogy Joli néni után sikerült olyan vezetőt találni, aki ugyanúgy szívén viseli a klub sorsát mint ő tette, e nélkül ez nem megy. Minden jó társasághoz talpraesett, határozott, önzetlen vezetőre van szükség. Még egyszer szeretném megköszönni, hogy meghívást kaptam erre a szép ünnepségre, kívánom, hogy a lehető legtovább fennmaradjon a klub, örömet, kikapcsolódást nyújtva akár a párban érkezőknek, akár az egyedül élő nyugdíjasok számára.

Schmuckné Fazekas Lívia

A Nefelejcs Nyugdíjas Klub 1993 áprilisában alakult Schmuckné Fazekas Lívia akkori faluház vezető kezdeményezésére. Köszönjük neki és Mészáros Józsefnek, az akkori polgármesternek, hogy akkor összefogta kisközösségünket és

mindenben támogatták bennünket. Az első klubvezető Kmeczik Józsefné Jolán volt, majd őt követte Bécsi Lajosné Ella és utána 2003-tól Mátyus Istvánné, vagyis én. Az alapító tagok voltak: Kmeczik Józsefné, FazekasBélané, Ocskai Jácint, Ocskai Jácintné, Almási Ferenc, Almási Ferencné, Dékány Imre és Dékány Imréné. A klub taglétszáma 20 - 25 fő körül mozog, melyhez minden évben csatlakoznak új klubtagok és az élet rendje szerint pedig egy - egy tagtól elbúcsúzni kényszerülünk. A jubileumi ünnepségünk keretében köszöntöm körünkben legrégebbi klubtagjainkat: Mészáros Henrikné Emmát, Mészáros Józsefné Etust, Kovács Jánosné Annust, Bodó Jenőné Ilit, és magamat. A mai napon gondoljunk azokra is, akik betegségük miatt már nem tudnak eljárni közénk: Kmeczik Józsefné Jolánra, Nagy Tiborné Magdira, Szabó Imréné Marikára, Czére Ferencné Jutkára és Légrádi Györgyre a Fagyisra. Jobbulást kívánunk nekik! Megkérek mindenkit álljatok fel és egy perces néma felállással és gyertyagyújtással emlékezzünk meg azokról is, akiket már elkísértünk utolsó útjukra. Néhai Dohnya Elemérné Margit, Ocskai Jácint, Világi Magdolna, Dékány Imre, Nagy Alfréd, Mészáros Imréné Bözsi, Almási Ferenc, Nagy Bélané Elza, Szabó Imre, Nagy Imréné Juliska, Mészáros József, Sándorfi Józsefné Terus. Emléküket kegyelettel megőrizzük. Az elmúlt 20 évről néhány gondolat:

- 2 hetente tartjuk összejöveteleinket vasárnap délutánonként a Faluházban
- közösen megünnepeljük a névnapokat, a kerek születésnapjait, évfordulókat melynek alkalmából a tagok a televízió Önök kérték műsorában egy nótát kapnak ajándékba
- évente 1 alkalommal kirándulni megyünk
- megtartjuk a nőnapot
- csomagot hoz a Tálapó, persze egy puziért cserébe
- megünnepeljük a karácsonyt, szilvesztert
- ősszel lecsóval kedveskedünk a tagoknak és a meghívott vendégeknek
- ha szükség van rá, palacsintát sütünk gyereknapi szüretre
- részt veszünk a környékbeli nyugdíjas találkozók
- évente több alkalommal színházba járunk
- megjelenünk a falu és Faluház rendezvényein
- fellépünk a helyi nyugdíjas találkozón
- együtt énekelünk, kártyázunk, mesélünk a régi időkről.

Összességében elmondhatjuk, hogy kis közösségünk összetartó és továbbra is szeretnénk ilyen szeretetben, békeben együtt lenni még nagyon sokáig. Sajnos az asszonyok háromnegyed része özvegy, ezért is fontos nekik a kikapcsolódás.

Kicsit feltöltődnek, és várják a következő összejövetelt. Végül pedig engedjék meg, hogy a Nefejejs Nyugdíjas Klub nevében köszönetet mondjak a Polgármestereknek, a Püski Önkormányzat Képviselő Testületének, a mindenkori Faluház vezetőknek, hogy az elmúlt 20 év alatt mindenben támogatták közösségünket. Köszönjük, hogy Önkormányzati támogatással minden évben kirándulhatunk, hogy ingyenesen használhatjuk a Faluház klub termét. Köszönjük a mostani Faluház vezetőjének, Marikának a sok segítséget, Irmának a sok takarítást és fűtést. Köszönjük!

Mátyus Istvánné

### **2013. április 13.**

A költészet napja alkalmából Markó Lajosné, Marjai Imréné, Sragerné Makk Olga író olvasó találkozóval egybekötött irodalmi délutánt szerveztek. A rendezvény díszvendége volt Bobory Zoltán Székesfehérvár díszpolgára, író költő. Köszönjük a versmondóknak a színvonalas előadást és a szervezők munkáját!

### **2013. április 25.**

Véradás a Vöröskereszt szervezésében. Minden véradónak köszönetünket fejezzük ki.

### **2013. április 27.**

A gyerekek anyák napjára ajándékok készíttetek.

### **2013. május 3.**

Az óvodások anyák napi műsora

### **2013. június 1.**

A Faluház szervezésében gyerkőcdélutánt tartottunk, amelynek lebonyolításában a Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat munkatársai Sándorfi Nikolett, Sándorfi Andrea és Sándorfi Istvánné segítettek. Segítségüket ezúton is megköszönöm.

A gyerekek kincset kereshettek, betekintést nyerhettek a zsugorka készítésbe, lufiból kutyát hajtogathattak, quillinget készíthettek. Andi és Niki arcfestést készített nekik. Este közös szalonnasütésen vehettek részt. Búcsúzóul a kisebb gyerekek Kalfás Kálmán jóvoltából esernyőt kaptak ajándékba. A szülők és a gyerekek nevében is nagyon köszönjük a felajánlást, amivel minden kisgyereknek nagy örömet szerzett.

Külön köszönjük az Önkormányzatnak, hogy a rendezvényt minden évben támogatja. A rendezvényen 45 gyerek és 30 felnőtt vett részt, így

családias hangulatban jó kedvvel, vidáman telt el a délután. Köszönöm a szülőknek, nagyszülőknek és a gyerekeknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték a rendezvényünket!



Gonda Jánosné

## 2013. június 4.

A Millenniumi kettős keresztnél trianoni megemlékezést tartottunk az énekkar közreműködésével.

## 2013. június 6.

Az óvodások a soproni Habakuk Bábszínház előadását láthatták a Faluházban.

## 2013. június 22.

Régiséggyűjtemény megnyitó:

Szeretettel köszöntöm a kedves megjelenteket! Nagy öröm számomra, hogy ismét elérkezhettünk településünk életének egyik jelentős pillanatához. Hisz igen, jelentős pillanat ez számunkra. Egy régen dédelgetett vágyunk teljesült azzal, hogy létrehozhattuk és a nyilvánosság előtt végre meg is nyithatjuk községünk régiség gyűjteményét. Idős vagy fiatal, felnőtt vagy gyermek, mindannyiunknak vannak emlékeink, megélt pillanataink. Persze szokták volt mondani: „már öreg vagyok, sokra emlékszem.” Valóban azt gondolom, hogy a régi emlékek azok, melyek igazán értékesek és méltók arra, hogy a jelenben is megemlékezzünk róluk. Mindannyian körül vesszük magunkat évek óta nem használt tárgyakkal, albumnyi fotókkal, megfakult életképekkel, hogy bármikor elővehessük és felidézhesük azokat a múlt hangulatával együtt. Repedt kancsók, polcokon porosodó könyvek, régi használati tárgyak kidobva vagy elrakva a kamrák legmélyére, hisz ezeket már felváltotta a műanyag, az elektromos, és másoknak értéktelennek tűnnek. Ami nekünk, a fiatalságnak érdekes és elgondolkodtató, az az idősebbeknek minden egyes darab kötődést jelent. Kötődést egy családtaghoz, barátához, ismerőshöz, vagy éppen elhunyt szeretteink képét idézik fel bennünk. Egy pillanatnyi boldogság, a távolból felderengő, szívünket még most is melengető életérzés. Evilági utunk végén ezen tárgyainkhoz fűződő személyes emlékeink végleg a feledés és az idő homályába vesznek.

Ezért kell, hogy megőrizzük, gyűjtsük és továbbadjuk ezeket. Ezáltal átadjuk az általunk élt kor hangulatát, tanúskodnak a múltról, melyből a jövő nemzedék megismerheti mindennapi életünket, küzdelmeinket. Ezt próbáltuk mi is átérzeni, ezt kívánjuk Önök felé is sugározni. Egy kicsit felidézni régmúltat, háborúk és forradalmak korát és azok embereit. A nem is oly régmúltat, a pár évtizeddel ezelőtti időt és természetesen a jelent. Gyűjteményünk a településünk életéből, múltunk ezen emlékeit kívánja őrizni a jelen és az utókor számára. Használati tárgyainkon keresztül

betekinthetünk elődeink, szüleink, de leginkább nagyszüleink vagy talán páran a saját maguk ifjúkori mindennapi életébe. Fotóinkon, írásos emlékeinken keresztül megismerhetjük gondolataikat, érzéseiket, szellemiségüket. Gyűjteményünk létrehozása civil összefogás eredménye. Köszönet érte mindenkinek, aki hozzá tett a gyűjtemény sokszínűségéhez, akik részt vettek a létrehozásában. Kívánom, hogy településünk jelenlegi lakói tovább gyarapítsák a gyűjteményt. Ehhez kérjük az Önök segítő szándékát is. Ha kezükbe akad egy-egy Önök számára fontos és érdekes fotó, vagy egy kidobott cserépedény, kérem, juttassák el hozzánk, megőrizzük emlékeiket, emlékeiket az unokáink, dédunokáink számára.

Makai Jenő  
polgármester



Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik bármivel hozzájárultak a gyűjteményhez! Külön köszönet a megnyitón szereplő versmondóknak: Mátyus Istvánné, Unger Zsuzsán, Baranyai Istvánné, az énekkarnak, valamint Lajos Boldizsárnak, aki citerázásával és énekével idézte fel a múltat. Továbbá köszönjük a Károlyháza

Citerazenekarnak és az Orpheus zenekarnak a nagyszerű és színvonalas előadást.

## Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Az idei évben a nyári napközis tábor elmarad. Helyette minden szerdán, amikor a Gyerekjóléti és Családvédelmi Szolgálat munkatársai Sándorfi Nikolett és Sándorfi Andrea Püskini vannak, azokon a napokon lesznek a gyerekeknek programok a Faluházban.

A programok között lesz kerékpártúra és közös buszos kirándulás is a falubeli gyerekeknek. A részletes szerdai programról, időpontokról a gyermekes szülők külön értesítést kapnak.

Gonda Jánosné

## Püski Sport Egyesület

A Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt pályázaton közel 6 millió forintot nyertünk Szabó István közreműködésével. Ebből az összegből az öltöző teljes felújítására kerül sor: nyílászárócseré, járólapozás, belső festési munkálatok, küldő szigetelés és színezés, térkövezés. A munkálatokat Tilinger Miklós vállalkozó fogja végezni.

Pályázati pénzből és önerőből labdafogó készül, elvégezzük a kapuk cseréjét, korlátfestésre, gyepéglázásra és a salakos pálya füvesítésére kerül sor.

A munkálatokban segítenek: Agrofil SZMI Kft., Tilinger Miklós, Mátyus Róbert, Markó Szabolcs, Szüts Róbert, Colina Kft., Püski Önkormányzat és a csapat játékosai.

Mátyus Balázs

## Áramszünet információ

A kifeszültségű szabadvezeték hálózat törött tartó, és feszítő szigetelőinek cseréje miatt Püski községben 2013. július 8, 9, 12-én 8 óra és 15 óra között szakaszosan 2 óra időtartamnál nem hosszabb áramszünet lesz.

Előbbi visszakapcsolás lehetséges!

A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt kérjük megértésüket!

A balesetek megelőzése érdekében felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben áramfejlesztőt használ, akkor áramszolgáltatói engedély nélkül **az aggregátort a belső hálózatra kötni** – még a közcélú hálózatról leválasztott módon is – **szigorúan tilos**.

E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.

## Egy kis nosztalgia

A mi gyerekkorunkban az autókban nem volt légszák, hátsó biztonsági öv . .

Egy teherautó platóján utazni különleges élmény volt, most is szívesen emlékszünk rá. . . .

Nem volt biztonsági kupak a gyógyszereken . . .

Védősisak nélkül bicikliztünk. . .

A nagymama kerti kútjából húzott vizet ittuk ásványvíz és Cola helyett.

Magunk készítette görkorcsolyáink voltak. A szerencsésebbek, akik lejtős utcákban laktak, az utca elejéről indulva, félúton eszméltek rá, hogy nincs fék a szekereinken. Néhányszor közeli kapcsolatba kerülünk az utcabeli fákkal, bokrokkal, de megtanultunk ennek is örülni, hiszen igaz ugyan, hogy letaroltuk a bokrokat, de a bokor alatt legalább az autók útjában nem voltunk!

Ha kimentünk játszani egyetlen kikötés az volt, hogy sötétedésre érjünk haza. Az iskolában nem volt napközi, otthon ebédeltünk. Nem voltak mobiltelefonjaink . . . így aztán senki ránk nem talált. Jó volt. Nem?

Rosszalkodtunk, számtalan csínyet követtünk el, hol egy kéz, hol egy láb tört, a fogaink sem voltak biztonságban és mégsem születtek jegyzőkönyvek a rendőrségen. A felelősség mindig azé volt, akié kellett, hogy legyen.

Házi süteményen éltünk, vajás kenyéren, cukros és nem szacharinos ételt, italt kaptunk, mégsem voltak súlyproblémáink, mert állandó mozgásban voltunk . .

Nem volt PlayStation-ünk, X-Box-unk, video játékaink, színes televíziónk, video kameránk, mindentudó telefonjaink ,számítógépeink, Internet . . ., de voltak barátaink.

Vágytunk egymás társaságára, rossz volt egyedül. Időnként összevesztünk, ha csapatok kellettek a játékhöz, de ha valaki kimaradt a csapatból, nem kellett őt pszichológushoz vinni az elszenvedett trauma miatt . . .

Nem voltunk mindannyian jó tanulók. Még az is előfordult, hogy évet kellett ismételnünk. Nem rohantak velünk pszichológushoz, senkit nem ismerek, aki dyslexiában szenvedett volna, hiperaktív lett volna . . Ha valaki évet ismételt, olyan volt, mintha kapott volna még egy esélyt. Szabadok voltunk, voltunk gödörben, voltak sikereink, felelősségünk, megtanultunk minden helyzetben lábon maradni . . . Azt kérdezik a gyerekeink: Hogyan lehetett „így" élni?

Ők azt mondják, hogy „tök unalmasak" voltunk és csak mi tudjuk, hogy nem unalmasak voltunk, hanem boldogok!

Püski Hírlap – Püski Önkormányzatának lapja

Felelős kiadó: Makai Jenő

Szerkesztő: Gonda Jánosné

Elérhetőségek: 0620/592-8280

0620/592-8116

puskipolgarmester@gmail.com

puskifaluhaz@freemail.hu

puskikonyvtar@freemail.hu